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39. No prisma de reflexdo total constituido de um material
transparente e isotrdpico, em que a secdo principal é
formada por um tridngulo retangulo is6sceles de hipotenusa
com comprimento L, um raio de luz incide
perpendicularmente na face associada a hipotenusa e
emerge dessa face ao longo de uma direcao paralela a do
raio incidente, resultando em um desvio de 180°. Esse efeito
ocorre em virtude de duas reflexdes internas totais dentro
do prisma, em cada uma das faces associadas aos catetos.
Assim, é correto afirmar que a soma das distancias
percorridas pelo raio de luz no interior do prisma é

A) 2L.
B) 1,5L.
Q) L
D) 0,5L.

Assunto: Optica

| »45°

X+k+y=L

Como o prisma & isosceles os angulos séo 45°; 45° e 90°.

ltem: C

www.christus.com.br | @ E)ERC) @colegiochristus | (¥ (85) 32771515



